

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 71 (9066) СРЕДА, 27 июля 2011 года

Выходит по средам и пятницам



Официально

Современная связь придёт в глубинку

22 июля в Москве губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в церемонии подписания соглашения между Правительством Калужской области и компанией «Tele2 Россия Интернешнл Селлюлар Б.В.» о намерениях в сфере развития услуг связи.

Цель сотрудничества - расширение коммуникационных возможностей населения отдаленных населенных пунктов области, в которых невозможно развернуть сети фиксированной связи. В период с 2011 по 2013 годы компания планирует инвестировать в строительство и модернизацию сети более 350 миллионов рублей.

Говоря о значимости развития качественной связи в регионе, Анатолий Артамонов отметил, что сотрудничество с компанией «Tele2» позволит расширить доступ жителей области к современным телекоммуникационным услугам. Он также подчеркнул, что региональная власть будет поддерживать реализацию инвестиционных программ оператора, направленных на обеспечение населения доступной сотовой связью.

Перспективы малоэтажного строительства

22 июля в Московской области губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в совещании по вопросам развития малоэтажного строительства в России, которое провел председатель российского Правительства Владимир Путин.

Возведение малоэтажного жилья является одним из приоритетных направлений строительной отрасли области. Комплексная застройка малоэтажных поселков осуществляется в рамках стратегии социально-экономического развития региона до 2030 года.

В настоящее время особую актуальность приобретает строительство арендного жилья. Калужская область стала одним из пилотных регионов страны, где его строительство уже началось.

О ценах

22 июля в Спас-Деменске состоялось выездное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

По данным мониторинга за период с 12 по 19 июля текущего года в целом по области роста цен на продовольственные

товары не наблюдалось. Продолжается снижение среднего уровня стоимости на товары овощной группы: морковь на 2%, картофель и лук на 5%, капусту на 12%.

Среди районов области максимальная цена на ржано-пшеничный хлеб зафиксирована в магазинах Перемышльского и Ферзиковского районов - 29 руб./кг при среднем областном уровне 26,6 руб./кг. Самый дешевый хлеб реализуется в магазинах Барятинского, Куйбышевского, Малоярославецкого и Людинового районов - 24-25 руб./кг.

Наибольшая стоимость хлеба из пшеничной муки - 40 руб./кг наблюдается в магазинах Перемышльского и Износковского районов. Минимальная - 33 руб./кг в магазинах Барятинского и Ферзиковского районов. Самая низкая цена за литр молока - 23 рубля установилась в магазинах Жиздринского района, максимальная - более 27 рублей за литр в торговой сети Перемышльского и Тарусского районов.

В торговых точках Калуги в сравнении с соседними областными центрами минимальные цены отмечаются на баранину, масло подсолнечное, печенье, хлеб из пшеничной муки первого сорта, рис, водку. Максимальные цены - на консервированную говядину и свинину.

По данным мониторинга цен на нефтепродукты за период с 16 по 21 июля оптовые цены на нефтепродукты в целом по области не менялись, за исключением АЗС ООО «Лукойл-Центрнефтепродукт», где зафиксировано увеличение среднего уровня цен на бензин и дизельное топливо на 30 коп./литр.

По состоянию на 11 июля в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 9 место по бензину автомобильному (25,11 руб./л) и 11 место по дизельному топливу (24,12 руб./л).

В ходе заседания также обсуждались вопросы реализации требований федерального законодательства о розничных рынках. Принятые изменения запрещают с 2013 года организацию торговли во временных сооружениях. В течение двух лет необходимые капитальные строения и здания должны быть возведены на территории 9 из 29 действующих в области розничных рынков. Главам муниципальных районов рекомендовано активизировать работу по системной организации данной деятельности.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru

Путин: «Надо обсуждать международные проблемы в рамках ОНФ»

Такое мнение высказал во вторник, 19 июля, лидер партии «Единая Россия» Владимир Путин на встрече с представителями религиозных и общественных организаций на площадке ОНФ. «Нам ни в коем случае нельзя допустить, чтобы на нашей почве происходило что-либо подобное. Если мы это допустим, это будет грозить нам самыми неблагоприятными последствиями для будущего страны», - предупредил он, заметив, что в современном мире конфликты на национальной почве потрясают многие государства. Премьер сообщил, что в аппарате правительства появится структура, занимающаяся решением национального вопроса. Он подчеркнул, что мигранты «должны быть защищены законом и общественной моралью, что не менее важно». Глава правительства заявил, что Россия - многонациональная страна, как и многие другие государства мира. Однако есть и некоторые особенности. К числу особенностей премьер-министр отнес проживание на территории страны более 180 народов и этносов.

«Та площадка, на которой мы с вами собрались - Общероссийский народный фронт - задумывался именно как такая платформа, на которой могли бы собираться люди самых различных конфессий и национальных и этнических групп для того, чтобы выявлять проблемы, перед которыми мы стоим, и предлагать наиболее эффективные способы их решения», - заявил Путин.

Видеоконференция с участниками проекта АСИ

Премьер-министр РФ Владимир Путин провел рабочую встречу с победителями первого этапа конкурса на замещение должностей генерального директора и директоров по направлениям Агентства стратегических инициатив (АСИ). «Мне очень приятно, что наш с вами проект так бурно стартовал», - отметил Путин. При этом он добавил, что Агентство уже получило около тысячи заявок, предложенных по самым разным направлениям.

На начальном этапе работу АСИ Путин предполагает организовать по трем направлениям. В рамках первого будет осуществляться отбор новых проектов и инициатив практического характера. Второе направление связано с созданием в России работающего механизма оценки квалификации работников. Третьим направлением деятельности агентства станут социальные проекты в сфере культуры, образования и здравоохранения, в том числе «с привлечением независимых некоммерческих организаций».

«Мне бы очень хотелось, чтобы Агентство стало не сиоинутной структурой, не конъюнктурной, а стало бы дополнительным действенным инструментом для того, чтобы расширить дорогу для вас, для тех, кто полон сил и желания продвигать свои идеи, реализовать что-то для себя, для своего бизнеса и для страны», - сказал Путин.

Пресс-служба РИК КРО ВПП «Единая Россия»

Образование

Школьные «сани» подготовили летом

В самом разгаре школьные каникулы. Ученики активно отдыхают от уроков, но недалек тот час, когда ребята вновь соберутся в стенах школ, и начнется новый учебный год. По традиции первого сентября детей должны встретить чистые, уютные классы, покрашенные парты и доски. Для этого ежедневно трудились учителя и технический персонал школ. В учебных кабинетах, спортивных залах и коридорах проведен косметический ремонт.

По словам заведующего отделом образования администрации МР «Спас-Деменский рай-

он» С. С. Жарова, отличительной чертой нынешнего лета стало изменение сроков приемки школ к началу учебного года. На протяжении многих лет окончательные проверки готовности образовательных учреждений проводились накануне Дня знаний, однако в нынешнем году на основании приказа Министерства образования и науки Калужской области «О подготовке общеобразовательных учреждений к 2011-2012 учебному году» сроки сдачи паспортов готовности школ передвинулись на конец июля. Это стало не очень приятным сюрпризом, поскольку

приводить образовательные учреждения в надлежащий вид пришлось практически за один месяц.

В этом году на проведение ремонта из районного бюджета выделено 234 тысячи рублей, включая 99 тысяч рублей на строительство спортивной площадки на территории МО «СОШ № 2».

- Конечно, объем ремонтных работ не везде одинаковый, - отметил Сергей Семенович. - Где-то требуется серьезная реконструкция, где-то - только небольшая «косметика». Некоторые работы были проведены в

прошлом году, поэтому в этом к ним не возвращаемся.

Ежегодно образовательным учреждениям района помогают трудовые бригады школьников, работающих по договорам от Центра занятости населения. Этим летом было трудоустроено около 120 ребят. Учащиеся занимались благоустройством и озеленением пришкольных территорий, подсобно-хозяйственными работами: уборкой мусора, мытьем полов, прополкой и поливкой огородов и цветников. За помощь школе подростки заслужили не только благодарность учителей, но и заработную плату.

Готовность школ к новому учебному году проверила специальная комиссия, которая отметила, что условия для учебы детей соответствуют всем необходимым нормам.

Елена БАРАНОВА.

Заготовка кормов - 2011

Буренки без сена не останутся

Жители города и сел, которые держат коров в личных подсобных хозяйствах, могут быть спокойны: их подопечные не останутся в зиму без кормов. В Борове заготовкой сена для реализации населению занялся А. Кузьмин. Местные жители и горожане обращаются к нему ежегодно, всегда их заявки бывают выполнены. Запас сена составляет 30 тонн, часть его уже доставлена на подворья.

В Теплове эту работу ведет В. А. Мартынов, который совсем недавно организовал свое дело. Он приобрел тракторы, необхо-

димые сельхозмашины. Пользуясь благоприятной погодой, косит травы на сено и предприниматель А. А. Таранов для поголовья скота своей фермы. Отдельные жители по старинке выходят с косами на луга в окрестностях деревень, на бывшие огороды. При этом польза двойная: они и корм для буренок готовят, и не допускают, чтобы все зарастало сорняками, кустами.

Запас кормов в частном секторе растет, а значит, есть надежда, что численность коров на подворьях не сократится.

Антонина БЕСОВА.

Вниманию населения!

В целях реализации требований приказа МВД России от 30.04.2011 г. №333 с 28 июля 2011 года телефон специальной линии «02» из дежурных частей пунктов полиции для обслуживания территории Барятинского, Куйбышевского, Спас-Деменского районов переведен в дежурную часть МО МВД России «Кировский».

Городской телефон 2-18-35 не является телефоном дежурной части. Следует звонить по телефону 8 (48456) 5-10-44.

Звонки с сотовых телефонов будут осуществляться следующим образом:

Билайн - «002»,
МТС - «020»,
Мегафон - «020»,
Теле2 - «020».



Территория

Пути взаимодействия
власти и общества
в решении вопросов
благоустройства

Выпускается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Местное самоуправление Любунцы – хозяйева села

На днях состоялось очередное заседание Сельской Думы сельского поселения «Село Любунь». Я попросила разрешения у главы Е. Е. Коробенковой поприсутствовать на нем, чтобы познакомиться с народными избранниками, увидеть их в работе.

Заседание проходило в деловой, конструктивной обстановке. Депутаты рассмотрели злободневные вопросы и приняли по ним необходимые решения.

По первому вопросу выступила глава сельского поселения Е. Е. Коробенкова. Подводя итоги исполнения бюджета МО СП «Село Любунь» за первое полугодие 2011 года, она отметила, что выполнение по собственным доходам составило 77 процентов к годовому плану. С учетом дотаций и субвенции, полученных из районного бюджета, – 47 процентов. Елена Евгеньевна проинформировала, что план по налогу на доходы физических лиц не выполнен. По расходу бюджет выполнен на 46 процентов.

Также Сельская Дума приняла решение и установила стоимость услуг, предоставляемых по погребению.

Второй вопрос касался внесения изменений в прошлогодние решения Сельской Думы «Об утверждении Правил благоустройства территории МО СП «Село Любунь». На основании письма территориального отдела №5 управления административно-технического контроля Калужской области и с целью недопущения образования стихийных свалок на территории поселения Сельская Дума решила внести следующие изменения: юридические и физические лица, частные домовладельцы и иные хозяйствующие объекты, осуществляющие свою



деятельность на территории села, обязаны заключать договор на вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов со специализированной организацией, осуществляющей вывоз мусора.

Надо сказать, что проблемам благоустройства в этом сельском поселении уделяют большое внимание. На его территории немало усадеб, которые восхищают своей красотой и ухоженностью, при чем не только на центральной усадьбе, а и в

отдаленных деревнях. Вместе с главой администрации Е. П. Швырковой мы побывали в деревнях Кисели, Суборовка и Ивановка. В Киселях Александра Дмитриевна Марченкова украсила усадьбу не просто цветами, а растениями, необычными для нашей местности. В Суборовке Вячеслав Александрович Моисеенков еще зимой «загорелся» цветоводством. Осуществить задуманное ему помогло полдеревни. Родом он из

этих мест, постоянно живет и работает в Десногорске, но вдруг потянуло в родные края. Приехал не гостем, а настоящим хозяином. В первую очередь обустроил придомовую территорию, привез земли и разбил красивые клумбы.

В последнее время все больше дачников посещают любунские места. Многие предпочитают не тратить на поездки к экзотическим морям, а проводить отпуск и даже выходные дни с детьми в нашей полосе, где свежий воздух и в изобилии имеется сказочной природной красоты. Чего стоят прекрасное озеро и целебный хвойный лес с ягодами и грибами.

Глава администрации рассказала, что от целенаправленной работы депутатов в значительной степени зависит решение социальных проблем села. Однако, чтобы местное самоуправление работало по-настоящему, нужны деньги, а их у сельской администрации немного, тогда как функций множество. Вот и вынуждены они передавать на районный уровень то, что сами не могут выполнить. Получается: на бумаге самоуправление есть, а доходов, стимулов к развитию территории нет. Так, на текущий год бюджет поселения составляет 939 тысяч рублей, из них 100 – на благоустройство. Половина уже практически израсходована. Деньги пошли на расчистку снега, ремонт памятника воинам, погибшим в Великую Отечественную войну, окашивание территории...

Кроме того, администрация закупила бетонные кольца для нового колодца. По договоренности население оплатит его строительство. За деньги из бюджета сельского поселения

глава администрации планирует провести небольшой ремонт дороги до деревни Никольское. Хотя в ней зимой живет один житель, на лето приезжают дачники, поэтому понятно желание ее сохранить. Еще два договора заключили с механизаторами, имеющими в собственности трактора. Дело в том, что любунцы получили прицеп с емкостью для воды – противопожарную мотопомпу. В случае необходимости владельцы тракторов будут подвозить цистерну к месту пожара. Депутаты А. А. Павлов, Т. Н. Герцев, Н. Е. Журавлев несут ответственность за противопожарную безопасность. Они повесили колокол для оповещения жителей, подготовили удобный съезд к озеру. Николай Егорович Журавлев, проживающий в деревне Ивановка, следит там за чистотой и порядком, окашивает не только свою придомовую территорию, но и там, где стоят бесхозные дома.

И вообще в том, что за последнее время сельское поселение «Село Любунь» заметно похорошело, депутаты играют большую роль. Они являются ключевым звеном в цепочке всех дел по социальному развитию села. Все народные избранники – члены местного отделения партии «Единая Россия», настоящие помощники главе администрации Е. П. Швырковой. Они понимают, что только общими усилиями можно решить конкретные проблемы.

– Работать с таким составом легко и приятно, – отметила Елена Петровна, – депутаты принимают решения, которые реально помогают людям.

(Окончание на 3 стр.)



Депутаты за работой.



(Окончание. Начало на 2 стр.)

В том, что в селе появились две большие цветочные клумбы, тоже их заслуга. По договоренности со школой №1 ее ученики, местные ребята Снежана Швыркова, Виктория Курачева и Константин Павлов, проходят здесь практику. Они пропалывают клумбы, поливают цветы в жаркую погоду. В этом году стараниями Владимира Владимировича Федченкова около магазина райпо появились удобные лавочки. Местные жители приходят сюда посидеть, отдохнуть, обсудить злободневные новости, дожидаться привоза свежего хлеба.

- Душа болит за родные края, - поделилась депутат, заведую-

ли парк, где посадили 97 сосенок, напротив администрации и сельского Дома культуры высадили сосновую аллею. Жители села обратились в администрацию с просьбой установить на аллее табличку в память о безвременно ушедшей из жизни бывшей главе администрации Т. П. Яценко, которая внесла большой вклад в социальное развитие села.

Депутаты личным примером прививают односельчанам вкус к благоустройству. Дома и придомовые территории А. А. Павлова, Е. Е. Коробенковой, И. А. Курачевой ухожены зимой и летом, являются образцом для подражания.

- Соседи смотрят, а чем мой дом хуже? И стараются не про-

Глава администрации привела в пример сельчан, чьи усадьбы радуют не только хозяев, но и прохожих, кто активнее других включился в процесс благоустройства. Мы побывали у Надежды Александровны Агеенковой. Пожилую женщину скоро исполнится восемьдесят лет, но вы бы видели ее усадьбу! Нигде ни травинки, грядки чисто выполаны, перед домом цветут величественные гладиолусы. Во дворе – красивая веранда, перед ней – белоснежные лебеди, на крыше петух, такой, как в сказке А. С. Пушкина «О золотом петушке». Это смастерил рукодельный сын хозяйки, который приезжает на выходные дни из города.

Валентина Михайловна Сергеевкова живет вместе с матерью. Своими руками женщины вырезали лебедей, вдоль клумбы разместила фонарики – себе радость и прохожим приятно. Вера Викторовна Кривошеева «заболела» розами и лилиями. Сейчас как раз пик их цветения, и от участка невозможно оторвать глаз. В семье Печенцовых – одни женщины, но они сами заменили забор, теперь через сетку проходим видны всевозможные цветы. Супруги Волковы установили на окна резные наличники, и дом сразу преобразился. О семье Ивановых и их чудо-усадьбе расскажу отдельно в одном из материалов.

К сожалению, как бочку меда портит ложка дегтя, так и некоторые неухоженные усадьбы делают неприглядным внешний вид села. В этом году глава администрации выписала семь предписаний по окаживанию территорий домовладений. В основном они касались некоторых дачников, которые косят только тропинку к дому, а дальше стоит бурьян.

Депутаты также посетовали на электриков. Они сделали благое дело – заменили линию электропередач, но обрезали деревья и не убрали за собой сучья. Там, где в домах живут мужчины, они распилили ветки, а вот одиноким престарелым женщинам с обрезками не справиться, некоторые из них уже вросли в землю, мешают косить траву. Особенно это касается отделения сестринского ухода. Из-за скудности бюджета у местной власти нет возможности убрать спиленные ветки на всех улицах, ведь за эту работу тоже нужно платить.

- Если бы в бюджете сельского поселения было достаточно



У бабы Нади и усадьба, и грядки - в порядке!



Лавочки для односельчан - подарок В. В. Федченкова.



Куда не глянь - везде цветы у В. А. Моисеенкова.

щая отделением сестринского ухода, она же многолетняя мать Ирина Александровна Курачева. – Нам здесь жить, поэтому хочется, чтобы деревня не умирала, а развивалась, чтобы оставались наши дети, а не уезжали в город.

Пока на территории поселения действует только одно сельхозпредприятие - ООО «Любунь». Финансовое состояние его оставляет желать лучшего, но тем не менее работники предприятия своими силами и за свои средства благоустроили зону отдыха у озера. Депутат Александр Николаевич Бруй вместе с Николаем Николаевичем Герцевым сделали скамейки около купальни в местечке, называемом «Сосонник».

Работники культуры под руководством В. Е. Швыркова разби-

сто содержать усадьбу в хорошем состоянии, но и проявляют творчество, – рассказала Е. П. Швыркова. - В этом году у наших сельчан настоящий бум на украшение придомовой территории цветами, глиняными горшками, ивовыми плетнями, вырезанными из покрывших фигурами лебедей. У многих нет больших средств, чтобы вложить их в благоустройство, так они стараются все делать своими руками. Соревновательный дух охватил людей еще больше, когда я оформила стенд и поместила на него фотографии самых красивых усадеб. Односельчане хотят, чтобы и их дом попал на всеобщее обозрение. Кроме того, заказала таблички «Дом образцового состояния». К Дню села, который проводится 28 августа, они будут вывешены на домах.

денег, на что бы вы их потратили в первую очередь? – поинтересовалась у своих собеседников.

- Наш самый больной вопрос – освещение. С наступлением ночи село погружается в темноту, - ответили депутаты в один голос. – Еще в бытность Т. П. Яценко были развешены фонари. Они подключены к домам некоторых жителей, и электроэнергия идет через их счетчики. Думали, что соседи станут тоже платить им за потребленную электроэнергию, но этого не произошло. Хозяева раз - другой заплатили за освещение улицы по 700-800 рублей и отказались от этого предложения. Вопрос остался

открытым. Кроме того, требуется ремонт внутрихозяйственных дорог и водопроводной линии.

С 1 июля начался новый этап земельной реформы, теперь граждане смогут окончательно закрепить за собой право собственности на землю, а муниципалитеты – пополнить свои бюджеты. Ясно одно, когда будет достаточно денег, тогда и власть станет работать более эффективно по развитию сельских территорий. А пока, как видим, многое зависит от самих жителей, их инициативности, желания видеть родную деревню процветающей.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

По следам наших публикаций

Все-таки публикация по поводу несанкционированных свалок, прошедшая в газете № 59 от 24 июня, зацепила чипляевцев крепко. Отреагировали и местная власть, и само население.

Во-первых, факт публикации, а главное его причины разобрали на заседании Сельской Думы, где было принято решение, касающееся наведения порядка в поселке, утилизации мусора и применения санкций, связанных с нарушением порядка. В связи с этим каждый домовладелец должен подписать договор с обслуживающей организацией (в данном случае с МУП «Благоустройство») на вывоз мусора.

Администрация сельского поселения организовала уборку несанкционированных свалок. Теперь там действительно чисто, все три места окультивировали, разровняли площадки и подсыпали их песком. Правда, по словам главы администрации В. А. Шарабарина, никто из подписавших жалобу в уборке территорий не помог. И хотя теперь Владимир Анисимович сам дотошно следит за порядком в этих местах, проторенную тропинку отдельные нарушители забывают не хотят. Кто-то

Дым глаза ест

тайком уже стащил на убранный место обрезки плодовых деревьев, старые одеяла и матрацы

(а ведь соседи наверняка видели, но замечания нерадивому односельчанину не сделали).

Неоднозначно отреагировало на жалобу и население поселка: одни говорят не надо было «сор из избы выносить», на весь район ославились, у соседей еще хуже бывает - и молчат», а другие ничего в том зазорного не видят – главное, что навели порядок.

Еще один момент связан с авторами письма. Среди них есть фамилия Чугуновой. Поскольку в чужбаре разобран трудный, сотрудник редакции прочитал «Л. Чугунова», а подписала его «Н. Чугунова». Мы приносим свои извинения Людмиле Николаевне за ошибку и хотим поставить в пример усадьбу Натальи Ивановны Чугуновой. Она действительно в вопросах порядка и благоустройства неравнодушный человек. Мало

того, что все цветет и радует глаз вокруг дома и во дворе, так и большую территорию за забором содержит также. Лужок ровно выкошен до самой дороги, тут и там из подручных материалов сделаны цветочницы, сооружены детские качели и песочница, столик с лавочками. Все покрашено, ухожено – не случайно это уютное место облюбовала детвора (**на снимке**). По словам В. А. Шарабарина, хозяйка еще весной проявила инициативу и попросила помощи у администрации на краску, кисточки, а фантазию и работу семья вложила свои. Среди лучших и благоустроенных глава называет еще домовладения Коробенковых, Нырцовых, Нарышкиных, от себя добавим, что примером в этом вопросе служит и усадьба Шарабаринных – а как же иначе.

... Короткая экскурсия по поселку – и сразу все на виду. Сегодня чипляевцам нужны косы, у многих усадеб, по обочинам улиц трава уже вымахала по пояс. Радивый хозяин обкосил сам, а нерадивым глава садится выписывать предписания – напоминания. Через неделю посмотрим, что изменилось.

Валентина ФИТИСОВА.
Фото автора.





Семья и общество

Служба помогает детям-сиротам и их приемным родителям

В августе исполняется год, как в отделе образования МР «Спас-Деменский район» организована Служба сопровождения замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Рассказать о ней мы попросили психолога этой службы О. Н. КОРЗИНКИНУ.

- Ольга Николаевна, чем занимается организация такой службы?

- Роль семьи в развитии человека несравнима по своему значению ни с какими другими социальными институтами. Потеря семьи в детстве, когда ребенок остается сиротой, отражается на его развитии и препятствует формированию у него автономности, инициативности. Без этого ребенок не сможет стать полноценной личностью и сформироваться в зрелого человека. Поэтому важно выстроить систему качественной социальной, психологической помо-

щи и поддержки детей-сирот, которую смогут обеспечить специально подготовленные кадры. Наша Служба призвана оказывать содействие созданию оптимальных условий для развития, воспитания и социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в замещающей семье, а также семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

- Расскажите, пожалуйста, какие задачи решает Служба для достижения поставленной цели.

- Во-первых, это повышение социально-психологической компетентности замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Одна из задач – оценка эффективности семейного жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, замещающих семей. Также мы занимаемся созданием позитивного семейного жи-

знецкого устройства детей, нуждающихся в замещающей семейной заботе. Кроме того организовываем и осуществляем комплексное сопровождение замещающей семьи на сложных этапах ее жизнедеятельности, в том числе получение обратной связи. Это кризисная помощь, социально-психологический патронаж кризисных замещающих семей.

- С кем работает ваша Служба?

- В первую очередь с замещающей семьей, приемными детьми, с детьми сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также с потенциальными принимающими родителями.

- С какими проблемами можно обратиться к вам, как к психологу?

- Я консультирую по вопросам отношений между родителями и детьми, специфики семейного воспитания приемных детей,

подсказываю способы преодоления семейных конфликтов, а также осуществляю социально-психологический патронаж. Кроме того, оказываю педагогическую помощь родителям в воспитании приемных детей с учетом их физического и психологического состояния, характера и наклонностей, в предупреждении и преодолении конфликтных ситуаций с ними. Ко мне нередко обращаются по вопросам, касающимся особенностей индивидуального развития приемных детей, просят содействия в осуществлении мер социальной поддержки семьям в соответствии с законодательством.

- Ольга Николаевна, спасибо за разъяснение. Возможно, что некоторые семьи, узнав о такой важной Службе, обратятся к вам за консультацией или помощью.

Беседовала Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Постановление администрации МР «Спас-Деменский район» от 18.07.2011 г. № 399

Об усилении мер пожарной безопасности в пожароопасный период 2011 года

В соответствии со статьей 30 Федерального закона «О пожарной безопасности», Постановлением Правительства Калужской области от 30 мая 2011 года № 294 «Об установлении на территории Калужской области особого противопожарного режима» постановляю:

1. Заместителю Главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никееву подготовить график дежурства руководящего состава администрации МР «Спас-Деменский район» в пожароопасный период с 18 июля по 1 сентября 2011 года.

2. Главному специалисту администрации МР «Спас-Деменский район» В. П. Симанкову

уточнить план по предупреждению и ликвидации лесоторфяных пожаров на территории муниципального района.

3. Рекомендовать руководителям ГП «Спас-Деменский лесхоз» и ГУ «Спас-Деменское лесничество» усилить контроль за лесопожарной обстановкой на территории района с привлечением членов добровольной пожарной охраны.

4. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:

- организовать круглосуточное дежурство населения в населенных пунктах;
- в каждом населенном пункте определить места забора

воды для тушения пожаров;

- в каждом населенном пункте создать дополнительные резервные источники (запасы) воды, обеспечивающие необходимые и достаточные условия для заправки пожарной техникой водой и проведения мероприятий по тушению пожаров;

- обеспечить население первичными средствами пожаротушения;

- поддерживать в постоянной готовности цистерны с водой, выданные администрациям сельских поселений.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации
муниципального района
«Спас-Деменский район».

АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации базовой станции сотовой связи площадью 2597 кв. м, кадастровый номер 40:18:094600:134, расположенного по адресу: Калужская обл., Спас-Деменский район, МО СП «Село Чипляево», д. Ерши.

Информацию по приобретению земельного участка можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

Информационное сообщение

Администрация СП «Село Павлиново» сообщает о проведении аукциона с подачей предложений о цене имущества в открытой форме по продаже находящегося в собственности СП «Село Павлиново» жилого помещения, требующего капитального ремонта.

Жилое помещение расположено по адресу: Спас-Деменский район, д. Жданово, ул. Центральная, дом 4, квартира 1. Общая площадь 64,2 кв.м. Начальная стоимость помещения 20679 (двадцать тысяч шестьсот семьдесят девять) рублей.

Величина задатка 10% - 2068 (две тысячи шестьдесят восемь) рублей от начальной цены.

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 1033 (одна тысяча тридцать три) руб.

Обязательства и обременение правами других лиц по продаваемым объектам отсутствуют. Предложения о цене имущества заявляются открыто в ходе проведения торгов.

Задаток должен быть перечислен на расчетный счет № 40302810922120003008 Администрации (исполнительно-распорядительного органа) сельского поселения «Село Павлиново» ИНН 4016002988, Кировское отделение №5568 Сбербанка России ОАО, Калужское ОСБ 8608 г. Калуга, ОГРН 1054001517283.

Для участия в аукционе юридические и физические лица, которые могут быть признаны участниками аукциона по законодательству РФ, представляют организатору торгов следующие документы:

- заявку;
- документ об оплате задатка с отметкой банка об исполнении;
- документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести имущество;
- документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами);
- сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;
- иные документы, требующие к представлению которых может быть установлено федеральным законом;
- опись представленных документов в 2-х экземплярах.

Заявки принимаются с 27 июля 2011 года по 26 августа 2011 года включительно по рабочим дням с 10 до 16 час. (перерыв с 13.00 до 14.00) по московскому времени по адресу: Калужская обл., Спас-Деменский район, с. Павлиново, ул. Центральная, д.10, Администрация СП «Село Павлиново».

Победителем открытого аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена названы аукционистом последними.

Договор купли-продажи с победителем аукциона заключается в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона.

Передача имущества и оформление права на него осуществляются в соответствии с законодательством РФ и договором купли-продажи не позднее чем через 30 дней после полной оплаты имущества.

Сумма задатка возвращается участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона.

Дата, время и место проведения аукциона: 29 августа 2011 года в 15.00 по московскому времени по адресу: Калужская обл., Спас-Деменский район, с. Павлиново, ул. Центральная, д.10, Администрация СП «Село Павлиново».

Дополнительная информация по телефонам: 3-27-45, 2-25-42.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 25.07.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ

Продается двухкомнатная квартира по ул. Освободителей, тел. 8-915-896-78-56, 8-910-707-57-02, XXX

Продается двухкомнатная квартира, тел. 8-961-124-36-19. XXX

Продаю дом, тел. 8-915-893-23-38. XXX

Продам новый дом, тел. 8-961-006-96-84. XXX

Продаю благоустроенный дом с земельным участком. Цена договорная, тел. 8-920-878-98-44. XXX

Продается мотоцикл «Урал» в отличном состоянии, с документами, тел. 8-906-640-82-40. XXX

Продаются котные овцы и маленькие ягнята, тел. 2-24-59, 8-960-517-73-41. XXX

Продается корова с теленком, тел. 8-953-329-90-12. XXX

Продаются газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36. XXX

ООО «Клен» реализует недорого пиломатериал, срубы с доставкой, тел. 8-910-511-58-37. XXX

РАЗНОЕ

Куплю дом с участком в Спас-Деменске в нормальном состоянии до 350000 руб., тел. 8-910-477-62-06, Алексей. XXX

Семья снимет квартиру, дом, тел. 8-953-325-33-71, 8-920-879-72-14. XXX

Такси межгород, тел. 8-910-527-82-60. XXX

30 июля с 10 до 13 час. в ДЮСШ выставка продукции «Amway». Скидки 5-40%. XXX

Выпускники железнодорожной школы № 11 1965 года выпуска приглашаются на встречу выпускников 13 августа 2011 года у школы № 2 в 12 часов. XXX

Телефоны для связи: 8(48436)2-12-79, 8-906-642-98-27, Сайдова Валентина Васильевна. XXX

В обувном отделе магазина «Магнит» распродажа. Скидки до 30 %. XXX